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King 3e 4 Rad Micro-SUV

Technische Details zum Fahrzeug mit EU-Listung.

1. Batterie: 102,4 V 134 Ah Lithium-Eisenphosphat-Batterie, große 
Batteriekapazität, 150 km Reichweite, leicht zu transportieren.

2. Motor: 13 kW PMS-Motor, der auf dem Prinzip der 

Differenzialgeschwindigkeit von Autos basiert, die Höchstgeschwindigkeit 

kann 90 km/h erreichen, leistungsstark und wasserdicht, geräuscharm, keine 

Kohlebürste, wartungsfrei.

3. Bremssystem: Vordere Scheibe und hintere Trommel mit Hydrauliksystem

sorgen für hohe Fahrsicherheit. Die Handbremse sorgt dafür, dass das Auto 

nach dem Parken nicht wegrutscht .

4. LED-Leuchten: Vollständiges Lichtsteuerungssystem und LED-

Scheinwerfer, ausgestattet mit Blinkern, Bremslichtern und Tagfahrlichtern mit

geringerem Stromverbrauch und längerer Lichtdurchlässigkeit.

5. Armaturenbrett: Großer gemeinsamer Bildschirm, umfassende 

Informationsanzeige, prägnant und klar, Helligkeit einstellbar, Leistung, 

Kilometerstand usw. lassen sich leicht und zeitnah ablesen .

6. Klimaanlage: Die Kühl- und Heizeinstellungen der Klimaanlage sind 

optional und komfortabel.

7. Reifen: Verdickte und verbreiterte R13-Vakuumreifen erhöhen Reibung 

und Grip und sorgen so für deutlich mehr Sicherheit und Stabilität. Die 

Stahlfelge ist langlebig und alterungsbeständig.



8.Blechabdeckung und Lackierung: Hervorragende umfassende 

physikalische und mechanische Eigenschaften, Alterungsbeständigkeit, 

hohe Festigkeit, einfache Wartung. 

9.Sitz: Das Leder ist weich und bequem. Der Sitz lässt sich in vier 

Richtungen verstellen, und das ergonomische Design sorgt für 

zusätzlichen Komfort. Jeder Sitz verfügt über einen Sicherheitsgurt für 

sicheres Fahren.

10.Türen und Fenster: Elektrische Türen und Fenster in Autoqualität sind 

praktisch und erhöhen den Komfort im Auto.

12. Multimedia:  Es verfügt über eine Rückfahrkamera, Bluetooth, Video- und
Radio-Entertainment, was benutzerfreundlicher und einfacher zu bedienen 
ist.

  

Die Konstruktionen bestehen aus nivellierten Metallplatten. Der niedrige 

Schwerpunkt unserer Plattform verhindert Überschläge und sorgt für 

sicheres Fahren. Das auf unserem modularen Leiterrahmen-Chassis 

aufgebaute Metall wird für maximale Sicherheit gestanzt und verschweißt. 

Das gesamte Chassis wird anschließend in ein Korrosionsschutzbad 

1 1. Frontscheibe:  3C-zertifiziertes gehärtetes und 

laminiertes Glas · Verbessert die Optik und die 

Sicherheitsleistung.

1 2. Multimedia:  Es verfügt über eine Rückfahrkamera, 

Bluetooth, Video- und Radio-Entertainment, was 

benutzerfreundlicher und einfacher zu bedienen ist.

13. Federungssystem:  Die Vorderradaufhängung ist eine 

Einzelradaufhängung mit Doppelquerlenkern und die 

Hinterradaufhängung ist eine blattfederabhängige Aufhängung

mit einfacher Struktur und ausgezeichneter Stabilität, 

geringerer Geräuschentwicklung, längerer Lebensdauer und 

größerer Zuverlässigkeit.

 11. Frontscheibe: 3C-zertifiziertes gehärtetes und laminiertes 

Glas · Verbessert die Optik und die Sicherheitsleistung.



getaucht, bevor es lackiert und montiert wird. Die geschlossene 

Konstruktion ist robuster und sicherer als andere Fahrzeuge seiner Klasse 

und schützt die Passagiere gleichzeitig vor Verletzungen, Wind, Hitze und 

Regen.

Positionierung: Zweitwagen für die Familie, geeignet für kurze Stadtfahrten.

Zahlungsbedingungen:T/T oder L/C

Verpackung und Verladung:1 Einheit für 20GP, 4 Einheiten für 1*40HC, 

RoRo

PREIS:  FOB China 7990,00€ plus Zoll / Fracht

Bei jeglichen Rückfragen bitte telefonisch melden.

Mit freundlichen Grüßen

Heike & Andreas Nickel


